	Anmeldung

zur 9. Jahressitzung der Deutsch-Indischen Arbeitsgruppe Qualitätsinfrastruktur am 25.04.2023



Datenschutzhinweis:
Das Bundesministerium für Wirtschaft und Klimaschutz (BMWK) erhebt, speichert und verwendet Ihre persönlichen Kontaktdaten auf Grundlage von Art. 6 Abs 1 lit. e DSGVO i.V.m. § 3 BDSG zum Zwecke der Organisation und Durchführung der o.g. Veranstaltung. Die Daten werden gelöscht, sobald diese für den genannten Zweck nicht mehr erforderlich sind und rechtliche Aufbewahrungspflichten der Löschung nicht entgegenstehen. Weitere Informationen zum Umgang mit personenbezogenen Daten im BMWK können Sie der Datenschutzerklärung auf www.bmwk.de/Datenschutzerklärung entnehmen.



Das BMWK beabsichtigt während der Veranstaltung Fotoaufnahmen anzufertigen, die für die Dokumentation genutzt werden. Bitte wenden Sie sich ggf. an die Veranstaltenden und den/die Fotograf:in, falls Sie nicht aufgenommen werden wollen.



Das BMWK bittet Sie darüber hinaus um Ihre Einwilligung, Vornamen, Namen und Unternehmen bei etwaigen Anfragen Außenstehender nach Teilnehmern der Veranstaltungen nennen zu dürfen, z.B. bei Anfragen Außenstehender nach dem Informationsfreiheitsgesetz oder im Rahmen von presserechtlichen oder parlamentarischen Auskunftsansprüchen. Es wird darauf aufmerksam gemacht, dass das BMWK auch im Falle einer fehlenden Einwilligung mit der Namensnennung verpflichtet ist, das Informationsinteresse des jeweils Fragenden gegenüber einem etwaigen Interesse am Ausschluss des Informationszuganges abzuwägen. Bei öffentlichen Veranstaltungen ist grundsätzlich davon auszugehen, dass das Informationsinteresse Vorrang hat. 



Die Einwilligung ist freiwillig, die Teilnahme an der Veranstaltung ist nicht von ihr abhängig. Die Einwilligung kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. 
Der Widerruf ist per Mail an Buero-VIC5@bmwk.bund.de zu richten.
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Ich bin einverstanden.
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Ich bin einverstanden.


